

NOTA INFORMATIVA DE CORRECCIÓN DE ERRORES EN RELACIÓN CON EL DOCUMENTO ADICIONAL “INFORMACIÓN A EMPRESAS SOBRE OFERTAS A PRESENTAR”

Advertido error en el documento “Información a empresas sobre ofertas a presentar” publicado en fecha 26 de noviembre de 2025, en relación con el expediente de contratación de “REDACCIÓN DE PROYECTO, PLIEGOS, ESTUDIO BÁSICO DE SEGURIDAD Y SALUD, Y ASISTENCIA TÉCNICA Y DIRECCIÓN DE LAS OBRAS, PARA LA SUSTITUCIÓN DE LUCERNARIOS Y LA INSTALACIÓN DE UNA SEGUNDA VENTANA INTERIOR EN LAS INSTALACIONES DE LA SEDE DEL IAAP 26. SEVILLA” (expediente 2025/699770), y de conformidad con lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, el cual dispone que “*Las Administraciones Públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos*”, se procede a su oportuna corrección:

En la página 1, denominación:

Donde dice:

“REDACCIÓN DE PROYECTO, PLIEGOS, ESTUDIO BÁSICO DE SEGURIDAD Y SALUD, Y ASISTENCIA TÉCNICA Y DIRECCIÓN DE LAS OBRAS, PARA LA EN LAS INSTALACIONES DE LA SEDE DEL IAAP 26. SEVILLA.”

Debe decir:

“REDACCIÓN DE PROYECTO, PLIEGOS, ESTUDIO BÁSICO DE SEGURIDAD Y SALUD, Y ASISTENCIA TÉCNICA Y DIRECCIÓN DE LAS OBRAS, PARA LA SUSTITUCIÓN DE LUCERNARIOS Y LA INSTALACIÓN DE UNA SEGUNDA VENTANA INTERIOR EN LAS INSTALACIONES DE LA SEDE DEL IAAP 26. SEVILLA.”

En la página 13, apartado 10. visita a las instalaciones:

Donde dice:

“Para la correcta elaboración de las ofertas y con carácter no preceptivo, los licitadores podrán efectuar una visita al Edificio en el que se van a ejecutar los trabajos objeto de licitación, sito en calle Calle Torneo n.º 26 de Sevilla, al objeto de verificar los antecedentes y el estado actual de las instalaciones, La visita se celebrará el día 04 de diciembre de 2025 a las 8:30 horas. Las empresas interesadas deben enviar un email al correo electrónico: serviciosgenerales.iaap@juntadeandalucia.es, indicando el nombre del representante de la empresa que acudirá a la visita, el cual debe asistir debidamente acreditado para comprobar su identidad.”



Debe decir:

*“Para la correcta elaboración de las ofertas y con carácter no preceptivo, los licitadores podrán efectuar una visita al Edificio en el que se van a ejecutar los trabajos objeto de licitación, sito en calle Calle Torneo n.º 26 de Sevilla, al objeto de verificar los antecedentes y el estado actual de las instalaciones. **La visita se celebrará el día 05 de diciembre de 2025 a las 8:30 horas.** Las empresas interesadas deben enviar un email al correo electrónico: serviciosgenerales.iaap@juntadeandalucia.es, indicando el nombre del representante de la empresa que acudirá a la visita, el cual debe asistir debidamente acreditado para comprobar su identidad.”*

Sevilla, a 1 de diciembre de 2025

